

VOINȚA POPORULUI

Director: Mihail Russu

Tipărit în România

ABONAMENTE:

Pe un an — — — — — Lei 500.—
 Pentru instituțiuni și fabrici Lei 1000.—
 Pentru străinătate — — — — — Lei 1000.—

ORGAN ZILNIC DE ȘTIRI ȘI INFORMAȚIUNI

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA
 TIMISOARA Cetate: P. Sf. George 2
 ARAD: STR. MOISE NICOARĂ 1, et 1.
 LUGOJ, STRADA FERDINAND No. 1.
 Telefonul Redacției (Arad): 154

Voința Poporului ... Guvern național?

Guvern național? sunt două cuvinte mari și cu multă greutate. Guvern național este un ideal greu de realizat. Poate mai greu decât a fost realizarea idealului românesc: înfăptuirea României Mari. Orcât ar pare de curioasă aceasta afirmațiune, dar aceasta este realitatea crudă.

Înfăptuirea României Mari a fost o dorință milenară așteptată de toți Românii de dincoace și de dincolo de Carpați. Realizarea guvernului de concentrare este dorința permanentă a fiecărui partid politic, dar numai atât, până când stau în opoziție. De sine se înțelege că, din opoziție vezi mai clar, mai bine, căci nu ești amețit de aureola puterii trecătoare.

Cele mai sănătoase rațiuni și păreri le au partidele politice atunci, când sunt în opoziție.

Dar numai cât stau în opoziție. Atunci își reamintesc de »legalitate« de dreptate . . . și de toate nevoile poporului obișnuit . . .

Îndată ce au pus mâna pe cârma țării, s'a schimbat și prizma clară a vederii, se schimbă și păreri și tot tipătul din opoziție se transformă în trei cuvinte edificatoare: interesul poartă fesul! S'a dus idealul, a murit dreptatea și se nesocotește voința poporului. Nu se mai vorbește de guvern național, ci de o guvernare de doisprezece ani (sau mai puțin) indiferent, dacă țara merge la răpă sau ba. Inițiativa guvernului național ar trebui să vină dela cei cari sunt la putere, căci — precum am spus — opoziția în totdeauna, vrea!

Și ce ar fi, dacă s'ar face . . . Ce frumos ar fi să-i vezi la olaltă pe toți șefii de partide mână cu mână toți cei cu . . . anima română. Dacă ai citit lista

Dispariția generalului Kutieпов O mărturie senzațională

Paris, 12. — Toate ziarele din Paris se ocupă mereu cu dispariția generalului Kutieпов. Poliția franceză a primit azi o senzațională de clarificație a unui han din Loviet, cu numele Simion Roger.

Acest martor a povestit cum un tânăr în etate de cea 25—30 ani i-a cerut să-i indice exact drumul spre Melleroy, care duce la Auxerre spre

graniță. Roger luându-se după streinai din chestie, a văzut pe șosea o mașină mare care se vedea că străbătuse o cale lungă. Lângă volan era un sac mare, iar în mașină trei domni.

Peste o jumătate de oră a trecut o altă mașină mare roșie, marca »Renault«. Două persoane erau la volan și automobilul era prăfuit,

ceea ce dovedea, că la fel străbătuse un drum mai lung.

Având în vedere aceste declarațiuni, automobilele fiind similare cu cele din stradă Roussetet, poliția franceză s-a transportat la Chateau Renard, unde vecinii hanului au confirmat declarația dlui Roger.

Cercetările continuă cu forțe înzecite.

guvernului din vis, să-i treci în revistă pe dnii: Maniu, Averescu, Brătianu, Lupu, Iorga, Cuza, s. a. m. d. s'ar mira și străinătatea? Am avea și credit, am fi mai fericiți. S'ar ameliora luptele sociale și n'ar mai fi nevoie de legea »Onoarei« a dlui Iunian.

În Franța, cei mai de seamă bărbați de stat au înțeles importanța guvernului național, realizându-l în anul 1926. Noi imitam Franța, dar numai în lux și în tot ce este banal.

La noi toată lumea vrea să fie șef . . ., la noi titlu' face pe om și nu invers.

Mihail Russu.

Inspectorul administrativ dl. Miloteanu la Arad

D. inspector general Miloteanu a sosit ieri dimineață la Arad, pentru a ancheta plângerea dlui dr. Ropală contra serviciului economic al primăriei din Arad.

D. dr. Ropală a arătat în denunțul făcut, că primăria încasează taxe și chirii exagerate dela chiriașii din palatul teatrului.

Ancheta dlui inspector general a început azi.

Ce-i al omului e al omului Cinematografele comunale și directorul lor

Timișoara. — Acum cinci luni, postul de director al cinematografeleor comunale din Timișoara, era vacant. Pentru acest post erau cinci candidați, cari căutau pe toate căile să-și arate cunoștințele ce le au despre această artă mută însă distractivă.

Toată campania acestora era dusă contra dlui Lt-colonel i. r. Amos Pop, despre care spuneau că e necunosător în ale cinematografului. Campania dusă contra dlui Amos Pop n-a avut nici un ecou, căci la urmă tot dsa a fost numit director al cinematografeleor comunale.

D. Amos Pop, este omul care taie și face, omul care-și înțelege rolul și răspunderea și s-a pus pe lucru.

Prima grijă a dsale a fost, înlocuirea filmelor imorale și de propagandă a comunismului și irendentei maghiare, cari au fost înlocuite cu filme serioase, mai mult sau mai puțin morale.

Aceste filme de inedită atracțiune, cari se aduc la cunoștința publicului prin reclamele din ziare și afișele estetice tipărite, fac ca sălile cinematografeleor să fie zilnic

arhiplin; deci mai putem înregistra și un progres financiar.

Directorul cinematografeleor nu este numai un bun cunosător al filmelor, ci și un bun administrator.

Debandada de până mai zilele trecute, a fost înlocuită cu o ordine exemplară: curățenia, controlul și serviabilitatea funcționarilor e de admirat.

Mergi la cinematograful, privirea îți este atrasă de afiș, iar când te oprești la ghișeu de bilete ai în față planul sălei pus în ramă, după care te orientezi și cumperi bilet pentru locul care-ți convine. Și mai departe, totul decurge în aceeași ordine.

D. Amos Pop este un om modest și poate că o să-l supere elogiile noastre, însă ce-i al omului e al omului și noi suntem datori să înregistram totul așa cum este.

Volbură.

x Fabrica de cognac Francey. D. M. Dumitrescu din Siria anunță onor. clientelă, că desface stocul de 3000 de sticle cu prețul de 100 lei sticla.

Comenzile la Eugen I. Beldescu, Arad str. Ioan Popa Russu 6.

Cinematografele din Timișoara

CINEMA APOLLO

13 Februarie
Vipera

CINEMA CETATE

13 Februarie
Verdictul

CINEMA ELISABETA

13 Februarie
Malec ca fotograf

CINEMA MEHALA

13 Februarie
◆◆◆

La alegerile Comunale din Arad cap de listă va fi d. general Ștefan Vlad

Sâmbătă se depune lista la Tribunalul din Arad

La prefectură de câteva zile este o mare febră în legătură cu alegerile comunale. D. prefect dr. Iustin Marșieu a hotărât ca până mâine dimineață așteaptă cu răspunsul din partea partidului maghiar; iar de nu va primi nici un răspuns so cotește chestiunea ca închisă.

Se va încerca apoi a face o listă comună cu celelalte partide politice din Arad.

Este confuză știrea că partidul liberal condus de d. dr. M. Mărcuș nu va primi nici un loc, din contră se crede că d. dr. Mărcuș va primi locul al doilea. Pe listă vor figura și toate celelalte partide.

Partidul independent maghiar va fi pe la mijlocul listei.

In caz de neînțelegere lista va fi prezentată așa cum se află în prezent.

Răul se vede, dar cine-l va îndrepta?

Mizeria în care se zbat ceferiștii în ochii conducătorilor lor

Am în față îndrumarea No 13, a Inspecției IV Mișcare Timișoara, Oîn care se publică spre cunoștința personalului ordinul No 2418—1930. Trec peste redactarea infectă a acestui ordin, care nu face cinste literii de tipar pentru a-l reproduce în întregime și mă rezum în a extrage observațiile ce le face.

În centrele mai mari, unde și mizeria e mai vizibilă, personalul ceferist, e silit să mai facă și alte servicii particulare pentru a-și câștiga pâinea copiilor, pe care calea ferată refuză să le-o dea, deși au dreptul la ea. Aceste servicii constau în cărașie dela trenuri în oraș. Duc în rând cu hamalii saci, lăzi, scânduri, coșuri cu pui etc.

Acest fapt — după ordinul care-l am în față — micșorează prestigiul acestor umili slujbași în fața publicului. După noi, acești umili funcționari sunt priviți ca niște martiri, cari înțeleg să muncească pentru pâinea care o mănâncă, și nu prestigiul lor e micșorat în fața publicului, ci numai al conducătorilor lor, cari văd acest lucru și nu iau măsuri pentru ameliorarea soartei lor. Nu mici slujbași cari se pretează la asemenea lucruri sunt puși într-o situație critică, ci în-suși conducătorii, cari rămân cla-

sași ca incapabili în fața publicului.

D. inspector Corcan, subscriitorul ordinului amintit, unul dintre cei angajați cu contract, în loc de a trage atenția personalului asupra acestui lucru, ar face mai bine dacă ar refera dlui Vidrighin, mizeria în care se zbat ceferiștii din cauza salariului de mizerie ce-l primesc azi, mai puțin ca în anii trecuți.

Răul se vede, dar cine-l va îndrepta?

Convocarea doamnelor alegătoare din orașul Arad

Având în vedere importanța chestiunii în privința nouilor îndatoriri electorale ale femeilor și constituindu-ne într-un comitet de studiu provizoriu, avem onoare a ruga pe doamnele alegătoare române din Arad, să ia parte la consfătuirile generale, se vor avea loc Vineri 14 Februarie a. c., ora 5 p. m., în sala mică a Primăriei.

Președinta com.:

Maria Dr. Botiș

Secretara:

Eugenia îng. Băduștean

In legătură cu contestațiile contra alegerilor județene din Timiș-Torontal

Timișoara. — Ne-am mai ocupat într-un număr trecut de contestațiile făcute contra alegerilor județene din Timiș-Torontal, cari — dacă mai există dreptate în țara asta — trebuiesc anulate.

În ziua de 10 Februarie s-a mai făcut o nouă contestație de către dl Alexandru Tieranu, care a candidat la aceste alegeri pe lista No. 2 a plugarilor și al cărui punct principal este următorul: N

În lista No 1 guvernamentală, sub No cri. 4, este scris »Baron Ambrozy Andor», ori Constituția Ro-

mâniei art. 10 alineatul 2, e nestul de clar când zice: »Titlurile de nobleză sunt și rămân neadmise în statul român», deci întrebuintarea unui titlu de nobleză neadmis în România. — zice d. Tieranu — este ilegal și o inducere în eroare a alegătorilor, cari ar crede, că este o persoană privilegiată de Rege și din sentiment dinastic îl votează. Contestația dlui Tieranu, bine înțeleasă, va da mult de lucru judecătorilor chemați să împartă dreptatea.

prof. D. G.

Comuniștii din Vulcan au obținut majoritatea la alegerile comunale

Alegerile pentru consiliile comunale sătești au început și vor dura aproape o lună. Aceasta din cauză că altfel n-ar fi destui magistrați cari să prezideze alegerile în toate comunele.

Judecătorii merg acum din comună în comună, după itinerarii fixate de mai înainte.

În mai toate comunele s-au depus liste locale, făcând amestecul organizațiilor de partid. În unele locuri, acelaș partid are câte două liste.

Eri s-au efectuat alegerile pe

Valea Jiului unde la Vulcan s-a înregistrat următorul interesant rezultat:

Social democrații	473 voturi
Comuniștii	477 voturi
Național țărăniștii	374 voturi
Liberalii	74 voturi

Au luat:	
Socialiștii	6 mandate
Comuniștii	7 mandate
Național țărăniștii	3 mandate

Acesta este primul caz în România când comuniștii au ajuns în majoritate în consiliul comunal.

—x—

Bugetul organizației sportive Cehoslovace „Sokol“

Praga. (Ceps). — Organizația sportivă cehoslovacă »Sokol» care are peste 100 mii de membri și numeroase instituții de educație fizică în întreaga țară, a discutat de curând bugetul general al organizației. Acest buget prevede cheltueli ordinare de 1 milion și jumătate coroane cehoslovace și cheltueli extraordinare de 128 mii cor. ceh.

—x—

Pistrui mărunți și pistrui de ficat, precum și toate impuritățile pielii curățate CREMA LAPTE DE CRIN a lui

KULKA

Se află exclusiv la Farmacia Oreșenească în Timișoara, Cetate Piața Sftu Gheorghe.

— Personalul societății »Salvarea» din Timișoara aranjază în 16 Februarie în sala restaurantului »Terminus» (fost Corcana) un bal mare.

Teatrul Orășănesc Arad: Fără ovrei nu pot trăi.

Azi și încă două zile, — Compania budapestană Matei Feld;

Primele furnituri ale Directoratului Regiunii a 7-a Timișoara

Timișoara. — Pentru un început de funcționare, fiecare instituție are nevoie de diferite furnituri: scaune, mese, uși capitonate, căruțe, trăsuri, automobile, fotolii de trândăvie etc., cari s'ădeservească instituția și pe funcționarii săi.

Acum se lucrează cu febrilitate la instalarea Directoratului Regiunii a 7-ea Timișoara, în Palatul Prefecturii județului și natural că și aici trebuie furnituri.

Printre furniturile cumpărate până în prezent figurează și un automobil marca »Lincoln«, pe care s-a plătit — după svonurile cari circulă prin oraș — nici mai mult, nici mai puțin un milion 400 mii de lei.

Cifra nu poate fi de loc exagerată, fiindcă așa se vând automobilele închise marca »Lincoln«. Nu suntem contra cumpărării furniturilor, nici chiar contra cumpărării unui automobil, însă, acesta să fie cum părăat cu un preț mai moderat. Credem că un »Buick«, de câteva sute de mii de lei, poate deservi tot așa de bine Directoratul, ca un »Lincoln«; iar cu diferența de preț care depășește milionul, s'ăse repare șoselele, de exemplu șoseaua Timișoara—Lipova, care-i foarte des frecventată de turiști. Prin aceasta s-ar evita foarte multe scandaluri în viitor.

Vom fi auziți?

Funcționează, sau nu funcționează Directoratul Regiunii 7-a Timișoara??

Timișoara. — E întrebarea ce și-o pune fiecare cetățean din Regiunea 7-ea, în urma declarațiilor făcute de directorul regional, pe care confrății noștri dela alte gazete, s-au grăbit să le dea publicității. fără a cerceta dacă acestea corespund realității.

Toate aceste declarații se referă la instalarea și începutul de funcționare a directoratului, care nu vrea să funcționeze.

Poporul le cetește și, cu nevoi sau numai din curiozitate, să vadă ce e ala directorat, vine cu diferite jalbe, însă durere, nu are cui să le înmâneze, căci la directorat n-a

început să funcționeze nici un serviciu, nu are cui să se adreseze.

După cum am mai artăat și noi în aceste coloane, se știe, că s-au făcut numiri, s-a angajat un corp de funcționari destul de mare ca

Atențiune, cea mai bună sursă de cumpărare!!

Lemne de foc, cocs prusian, cărbuni de piatră-salon din Lupeni, cărbuni de lemn, precum și var, ciment și materiale de construcție.

Geza Hartmann

Arad Bul. Reg. Ferdinand 61. Orice cantitate se transportă la domiciliu

număr însă, o nouă durere, aceștia toți nu știu ce atribuții au, nu știu ce salariu să primească. Cu un cuvânt, toate aceste numiri și angajări nu-i decât un fel de încercă lume.

Consecințele acestui »tărăboi«, le îndură poporul, țărani, cari încrezătorii în cele publicate, își lasă lucrul și vine la »raiul dreptății« — cum numesc ei directoratul. Vina în cazul de față nu o are nici directorul, nici funcționarii directoratului,

ci singuri acei ce dau publicității știri necontrolate.

Am anchetat, am înregistrat și ne am convins că:

Directoratul Regiunii 7-ea, Timișoara, e departe de a începe să funcționeze și credem, că dacă va merge tot așa cum a mers până acum, trebuie să mai așteptăm până la Paști, — nu-i exclus nici »Paștele cailor«, iar dacă domni avizați cred altfel, au cuvântul.

Moartea tragică a unui deputat german

Berlin. (Rador.) Deputatul social-democrat, dr Paul Levi., fiind bolnav de pneumonie, s-a aruncat într-un acces de febră, de pe balconul camerei sale dela etajul al patrulea și a murit pe loc.

Levi, care era în vârstă de 47 ani, a fost un timp conducătorul comuniștilor germani, dar când influența rusească a pus stăpânire pe acest partid, s-a retras și a reintrat în partidul social-democrat.

Noul secretar de Stat al Vaticanului

Roma. (Rador.) — Cardinalul Paccelli a luat azi în primire funcțiunile de secretar de Stat al Vaticanului, în locul cardinalului Gasparri.

Cardinalul Paccelli a avut înain-

te de amiază o conferință de două ore cu Papa.

Cardinalul Gasparri a plecat să se odihnească la villa sa de lângă Roma.

◆◆◆

x Aduc la cunoștința On. public că am mutat restaurantul meu din strada Primăriei No 1 la No 6 din aceeași stradă. — Cu stimă: Gheorghe Serianțu.

Vrei să mănânci bine abonează-te la Moș Nicu

cu 1400 Lei lunar.
servesc și mâncări reci.
Lugoj str. Buziaș No. 5. 1661

Jucării pentru copii, cărucioare pentru copii, gramofone, plăci, poșete de dame și alte obiecte pentru cadouri, cu prețuri excepționale de scăzute, în mare asortiment la

Iuliu Hegedüs
din Arad.

FOILETON

BLESTEM

II.

Când Dumitru eși din spital își făcu socoteala cum să-și câștige pâinea cu singurul braț ce-l mai avea. Avea două guri de hrănit și greu să izbutesti numai cu o mână. Dacă ar fi fost numai el pe lume și-ar fi făcut seamă așingur.

Tot numai poșis fi om cu un singur braț. Dar era ea Ancuța care îl lega de viață.

Trebuia să trăiască pentru ea și s-o ocrotească.

De când cu nenorocirea lui biata femeie se istovise muncind, dar ce poate face un cap de muere?!

Sdrelise doar scoarța pământului cu plugul. Sămânța se uscăse sub văpaia soarelui și Dumitru gă-

si ogorul lor părăginit și pe Ancuța bolnavă de durere.

Dacă n-ar fi murit boerul, la el i-ar fi fost toată nădejdea. Era bun și drept și s-ar fi îndurat de suferințele lui. Dar Dzeu lovește tot pe cei cinstiți și nevinovați.

Bietul boer se prăpădisce așa pe negândite.

Avea și el un fecior ca toți boerii și-l trimisese la București să-l facă burduf de carte. Dar boerașul răzgăiat se linu de blăstămății și se trezi tam nesam căsătorit în regulă cu o evreică.

Când a aflat boerul nici n-a voit s-o creadă, dar într-o zi se pomeni cu amândoi la moșie, bătrânului îi veni damba și muri.

Cunoștea el săracul acest neam blestemat și nu putuse îndura rușinea de a adăposti pe o »neleguită sub acoperișul lui și să pângărească un sat în care niciodată n-a pă-

truns nici picior de străin.

După moartea lui, moștenitorii își făcură de cap. Evreica ca să se răsbune dele afară toți argații vechi și-i înlocui cu niște derbedei dela oraș. Conducerea moșiei intră pe mâinile unui evreu care-și bătea joc și-i asupra pe țărani.

Bieții oameni se risipiră și se angajară pe la alți proprietari.

Nici Dumitru n-avu o soartă mai bună. Boerașul îndemnat de evreică nici n-a vrut să știe de serviciile aduse de el și nenorocirea lui lăsă reci pe amândoi.

O să-l bage și pe asta în pământ gândi Dumitru:

»Ferească Dzeu de cui strein în casă și se depărtă făcându-și cruce...»

A colindat omul prin lângă după lucru, dar de geaba nimeni n-a avut încredere în singurul lui braț și și-a pierdut timpul de pomană pe

la ușile altora cerșind de lucru în vreme ce Ancuța se prăpădea acasă subită de boală și de desnădejde.

III.

În revărsat de ziua Dumitru intră în bătaură. Închise poarta cu băgare de seamă ca să n-o sperie pe Ancuța și înaintă cu pașii grei și sufletul plin de îndoială.

Ancuța se sbălea între viață și moarte dar când auzi poarta scârțâind tresări. Auzi pașii greoi ai lui Dumitru și înțelese totul. Boala asta crudă păstrează mințea limpede până în ultima clipă...

Urmă o tăcere și Ancuța nu mai desluși nimic...

Dumitru trase drugul dela ușe, dar când trecu pragul o rază de lumină lășni prin fereastră, luminând chipul neînsuflețit al Ancuței...

E. M. Navalnic

— Sfârșit. —

CINEMA
OLYMPIA
LUGOJ

Febr. 12-13 Mercuri-Joi
Nunta cu repetiție

comedie extraordinară după piesa
lui Anne Nichols. Cu Charles Rogers
J. Farrel, Mac Donald, Rosa Rosanova

Lăptăria
Comunală
din Timișoara

Livrează la locuința lapte pas-
terizat în sticlă pro lit. 10,—
dela 10 litru mai mult
pro, lit. 9, lei, Comenzi
primește Centrala Lăp-
tăriei Telefon: 11-39.

Ghete și pantofi eleganți du-
rabili și efțini numai la
Costică Vasiliu
Lugoj, Regina Maria 4.

Gheorghe Turi



Sobe cămine și ma-
șini de gătit din te-
racotă în mare asor-
timent și depozit per-
manent. Deasemenea
primește orice luc-
rare în aceasta bran-
șă. Timișoara str.
Dorobanților.

Cumpărați ceasornice
și juvaerice la firma **Csáky**
vis a vis biserica Lutherană, Arad

Frizerie

Cu prețuri extrem reduse
Tuns și ras — — — — Lei 30
Tuns și ras pt. studenți — Lei 20

Abonamentul

absolut avantajos și efțin.
Rog sprijinul onor. clientelor

A. Siclovan

Arad, Str. Brătianu No. 9,

Repararea de CEASURI
execut iară lângă cea mai mare garanția

Márkus

ARAD, Bul. Regele Ferdinand No 38.
lângă moară Széchenyi.

La restaurantul „Palace Bora“

Regatul România.

Judecătoria Rurală Chișineu-criș.
sect. cf.

Nr. 3655-1929. cf.

Extract din publicațiune de licita-
ție.

În cererea de executare făcută
de următorului Dr. Cornelia Buș-
lea contra următoarei Moler Ma-
riuța măr. Popa Lazar. Judecătoria
a ordona licitațiunea execuțională în
ce privește imobilele situate în co-
muna Chișineu-criș circumscrip-
ția Judecătoriei Rurală Chișineu-
criș Nrul protocolului cf. 40. A. I.
1. No. top. 276-b. Casă cu No.
272. proprietatea lui Moler Mariuța
măr. Popa Lazar cu prețul de stri-
gare de 80.000 Lei pentru incasarea
creanței de 2020. Lei Capital și ac-
cesorii. Licitațiunea se va ține
în ziua de 1. Martie 1930. ora 15.
la casa comunală a comunei Chi-
șineu-criș.

Imobilul ce va fi licitat nu va
fi vândut pe un preț mai mic de
cât jumătate din prețul de stri-
gare.

Cei cari doresc să liciteze sunt
datori să depoziteze la delegatul
judecătoresc 10 la sută din pre-
țul de strigare drept garanție în
numerar sau în efecte da cauție
socotite după cursul fixat în §
42 legea LX 1881 sau să predea
aceluiași delegat chitanța consta-
tând depunerea judecătorește pre-
alabilă a garanției și se semneze
condițiunile dn licitație (§ 147,
150, 170 lege LX 1881 legea
XL 1908).

Dacă nimeni nu oferă mai mult
cel care a oferit pentru imobil un
preț mai urcat de cât cel de
strigare este dator să întrească
imediat garanția fixată conf. pro-
centului prețului de strigare la
aceiași parte procentuală a prețu-
lui ce a oferit (§ 25 XLI 1908)

Data Chișineu-criș, la 8 De-
cembrie 1929.

Ciorapi de mătase marca „Trei Coroane“ I. Lei 250
de mătase marca „Trei Coroane“ II. Lei 185
A. B O G Y Ó Casa de ciorapi Str. Eminescu 13.

De vânzare

Automobil Turism,
MARCA „BUICK“

Adresa la Administrația

„Voinței Poporului“

Dr. Greczer ss. judecător
Pentru conformitate:
indescifrabil
greșier

Primaria Municipiului Arad.

Nr. 2898-1930.

Publicațiune.

Se aduce la cunoștință generală
că pentru închirierea pe termen de
3 ani a locuinței constatatoare din
2 camere și depedinte situată în
palatul teatral,

în ziua de 26 Februarie 1930.
ora 10 a. m.

se va ține în biroul Serviciului
economic (Primăria Camera Nr.
104.) licitațiune publică cu oferte
închise și sigilate pe lângă obser-
varea formalităților prevăzute de
Art. 88-110 a legii contabilității pu-
bliche.

Deodată cu oferta se va înainta
Comisiunii de licitații garanța de
10% în numerar, sau hârtii de
valoare garantate de Stat.

Caetul de sarcini se poate vadea
în fiecare zi de lucru sub orele de
serviciu în Camera Nr. 104.

Arad, la 7 Februarie 1930.

Primăria Municipiului Arad.

Primaria Municipiului Arad.

Publicațiune.

Se aduce la cunoștință generală,
că pentru:

1. Darea în întreprindere a lucră-
rilor de zidărit și acoperire cu
liglă,
2. a lucrărilor de tinichigiu,
3. a lucrărilor de geamgiu, pre-
cum și
4. a lucrărilor zugrăvit și vopsit,
pe anul 1930

în ziua de 24 Martie 1930. ora
10 a. m.

se va ține în biroul Serviciului
economic (Primăria Camera Nr.

104.) licitațiune publică cu oferta
închise și sigilate pe lângă obser-
varea formalităților prevăzute de
Art. 88-110 a legii contabilității pu-
bliche.

Deodată cu oferta se va înainta
Comisiunii de licitații garanța de
10% în numerar, sau hârtii de
valoare garantate de Stat.

Caetul de sarcini se poate vadea
în fiecare zi de lucru sub orele de
serviciu în Camera Nr. 104.

Arad, la 7 Februarie 1930.

Primăria Municipiului Arad.

AVIZ.

Comitetul școlar al școlii nor-
male de fete Arad, invită pe toți
părinții elevelor școlii la Aduna-
rea Generală ce se va ține Dum-
neacă 16 l. c. orele 10 în localul
școlii, la ordinea zilei fiind alege-
rea unui membru, a unui cenzor
și votarea bugetului pe anul 1930
1955

Direcțiunea grupei de ajut. în
caz de înmormântare a indust-
rișilor din Arad

Face cunoscut că până la
altă decizie ulterioară primește
în rândul membrilor săi pentru
complectarea Grupei B fără vi-
zită medicală persoane sănăto-
ase din Arad și jur.

A se prezenta la biroul Gru-
pei, edificiul Caminul Industria-
șilor, Str. Brătianu 18 parter

Pari de vie,

uscași, lungimea 5 și 7 se capătă în
cantități de vagoane cu prețuri avan-
tajoase la „Patria“ și „Ferestrăul
Arădan“ S. A. R. pentru exploatarea
lemnului Arad, Calea Radnei 18-20
Nrii telef.: 6, 6-52 și 7-11.

Mica publicitate.

Căsătorie.

DOMN în etate de 38 ani,
din societate, cu pozițiune fru-
moasă, prezentabil, dorește că-
sătorie cu domnișoară sau vă-
duvă, până la 30 de ani. Se
admite intermediari.

Indicațiuni la administrația
ziarului sub „Fericire și discret“.
Ceva dotă nu strică...

Baia „DIANA“

Instalat din nou, este deschis
toată ziua. Prețuri de baia ex-
trem reduse.

din Arad azi și în fiecare zi **mare cabareu**
cu program senzațional. Deschis până dimineața.